

дицинской службы Шнитко С.Н. поблагодарили делегацию государств-членов ОДКБ за визит и беседу по существу, выразив надежду на плодотворное сотрудничество в будущем.  
Поступила 13.03.2012 г.

## ☆ Некрологи

### ПАМЯТИ НЕМЧАНИНОВА АНДРЕЯ СЕРГЕЕВИЧА

*4 апреля 2012 года на 53 году жизни скончался ассистент кафедры военно-полевой терапии военно-медицинского факультета в УО «Белорусский государственный медицинский университет» полковник медицинской службы в запасе, терапевт высшей категории*

Ушёл из жизни выпускник Военно-медицинской ордена Ленина Краснознамённой академии им. С.М. Кирова, прошедший свой путь от врача медицинского пункта полка до начальника отделения интенсивной терапии и реанимации и ассистента кафедры ВПТ – один из самых талантливых представителей благородной профессии военного доктора.

Его отличали приветливость, доброжелательность, готовность помочь человеку в любой ситуации. Тактичностью, внимательности в отношениях с коллегами и пациентами, профессионализму Андрея Сергеевича могли позавидовать многие его сослуживцы и ученики.

Немчанинов Андрей Сергеевич родился 20 августа 1959 года в семье военных медиков в г. Секешфехерваре в Венгрии.

Профессию военного врача Андрей Сергеевич выбрал сознательно, следуя примеру своего отца, военного врача, выдающегося врача-организатора. В 1976 году, после окончания средней школы № 110 г. Свердловска, не задумываясь решил навсегда связать свою жизнь с военной медициной и поступил в Военно-медицинскую академию им. С.М. Кирова, которую окончил с отличием в 1982 году по



## Некрологи ☆

специальности лечебно-профилактическое дело.

Проходил службу в Вооружённых Силах в должностях начальника медицинского пункта полка, ординатора отделения временной госпитализации военно-полевого госпиталя, начальника кабинета функциональной диагностики военного госпиталя.

С 1988 по 1990 год обучался на факультете руководящего медицинского состава Военно-медицинской академии им. С.М. Кирова.

С 1990 года старший ординатор отделения неотложной терапии, а с 1994 года – начальник отделения интенсивной терапии и реанимации 432 ордена Красной звезды Главного военного клинического медицинского центра ВС РБ.

Под его руководством в практику отделения внедрены новые прогрессивные методики лечения, такие как: продленная респираторная поддержка у пациентов с острыми и хроническими заболеваниями дыхательной системы, септическими состояниями, неврологическими, сердечно-сосудистыми заболеваниями; методы чреспищеводной сверхвысокочастотной электрокардиостимуляции и электрической кардиоверсии для купирования пароксизмальной тахикардии, эндокардиальной кардиостимуляции при брадикардитмиях; анестезиолого-реанимационного обеспечения тромболитической терапии и коронароангиографии со стентированием коронарных артерий в остром периоде инфаркта миокарда.

В 2003 году за достижения в области интенсивной терапии и реанимации награждён знаком «Отличник здравоохранения Республики Беларусь».

31 июля 2010 года уволен из рядов Вооружённых Сил в запас по выслуге лет.

В сентябре 2010 года началась его педагогическая деятельность как ассистента кафедры военно-полевой терапии ВМедФ в БГМУ, где он работал по настоящее время. Требовательность и доброе отношение к студентам и курсантам принесли ему заслуженный авторитет и уважение. Андрей Сергеевич всегда отличался чувством долга, высокой ответственностью за порученное дело, добросовестно исполнял свои служебные обязанности.

В жизни и деятельности Андрей Сергеевич всегда руководствовался высшими человеческими принципами. Его отличали замечательные качества: доброта, отзывчивость, постоянное стремление помочь людям.

Память об Андрее Сергеевиче Немчинове – нашем дорогом товарище, талантливом враче и хорошем человеке – навсегда останется в сердцах его коллег.

**Сотрудники Военно-медицинского факультета в УО «БГМУ», редакция журнала «Военная медицина».**

**Сотрудники 432 ордена Красной Звезды Главного военного клинического медицинского центра ВС РБ**